

8月起,这些新规影响我们的生活

个人异地本行柜台取现手续费取消、北京市二环主路等全天禁行外地车、农药经营需满足多项条件……一批新规将于8月实施。

个人异地本行柜台取现手续费等将取消

国家发展改革委、银监会日前联合印发通知,决定自2017年8月1日起,取消个人异地本行柜台取现手续费,暂停收取本

票、汇票的手续费、挂失费、工本费6项收费,各商业银行应主动对客户在本行开立的唯一账户免收账户管理费和年费等。

统计调查活动将从源头上规范

为全面有效贯彻执行修订后的《中华人民共和国统计法》,进一步保障统计数据真实可靠,国务院制定了《中华人民共和国统计法实施条例》。条例自2017年8月1日起施行。

开展统计调查活动既要满足国家宏观决策对统计资料的需求,又要切实减轻统计调查对象的负担,提高统计调查的

有效性和质量。为兼顾好两方面的利益,条例从五个方面作了规定,包括夯实防范和惩治统计造假、弄虚作假责任,尽可能减轻统计调查对象的负担,严格要求统计调查项目的制定,明确统计调查项目审批和备案的程序、条件和时限,以及明确国家统计标准的地位等。

《专利优先审查管理办法》正式施行

自8月1日起,国家知识产权局颁布的《专利优先审查管理办法》(以下简称“新《办法》”)将正式施行。

新《办法》将切实减轻当事人负担,促进改善营商环境,压缩专利审批时间,提高审

批效率。新《办法》的实施还将与知识产权保护中心、快速维权中心建设协调联动,实现快速审查授权、快速确权、快速维权,加强知识产权保护,支撑国家产业布局,提升保护效果。

农药经营者当满足多项条件

《农药经营许可管理办法》将于8月1日起施行,办法规定农药经营者应当具备下列条件:

有农学、植保、农药等相关专业中专以上学历或者专业教育培训机构五十六学时以上的学习经历,熟悉农药管理规定,掌握农药和病虫害防治专

业知识,能够指导安全合理使用农药的经营人员;有不少于30平方米的营业场所、不少于50平方米的仓储场所,并与其他商品、生活区域、饮用水源有效隔离;兼营其他农业投入品的,应当具有相对独立的农药经营区域等。

北京市部分道路将全天禁行外地车

为保证北京道路的交通安全与畅通,北京市交管部门根据《中华人民共和国道路交通安全法》的有关规定,决定自今年8月14日起,对北京部分道路采取交通管理措施。相较于2015年发布的政策,本次新实施的政策,禁行时间从之前每天6时至22时调整为为了整日,禁行路段也有所增多。

本次新公布的措施具体为:二环路主路(全线)、长安街及延长线新兴桥(不含)至国贸桥(不含)之间路段、广场

东侧路、广场西侧路、北池子大街、南池子大街、北河沿大街、南河沿大街、府右街、北长街、南长街、人大会堂西路、正义路、台基厂大街、西安门大街(西四南大街至府右街之间路段)、文津街、景山前街、五四大街(北池子大街至东黄城根北街)、地安门内大街、景山后街、景山西街、景山东街、西什库大街西岔(西什库大街至西安门大街),禁止外省、区、市核发号牌(含临时号牌)的载客汽车通行。

(据新华网)

近日,中国平安与重庆疾控中心联合课题组研发的流感预测模型取得阶段性进展:利用平安的大医疗健康数据和人工智能技术,及重庆市疾控中心监测数据,能够提前一周预测流感发病趋势,并在验证中取得了准确的预测效果。该流感预测模型将帮助重庆公共卫生部门及时监控疫情,并指导民众进行疾病预防。

根据国家《“健康中国2030”规划

流感预测模型落户重庆

平安人工智能助力疾病预防

纲要》,未来15年是推进健康中国建设的重要战略机遇期。平安积极响应国家规划,聚焦于大医疗健康领域并取得一批医疗健康科技。为进一步将先进技术服务于社会民生,平安积极和政府有关

部门合作,协助推动建设优质高效的疾病预防体系,借此开启国内疾病预防的智能化新时代。

中国平安表示,“平安近年来在金融科技、医疗健康科技以及人工智能等

领域,取得一系列成果。我们开始探索更好地发挥这些技术的社会公共服务能力,与各地合作开展了智慧医保、城市疾病预测等创新工程,取得良好社会效应。重庆流感预测模型的探索和运用,将为全国积累有益经验。未来,平安将继续深入研究和应用疾病预测技术,更好地应用人工智能提升疾病防控体系效率,引领国内疾病预测实现质的飞跃,为‘健康中国’作出贡献。”

(戴子翔)